

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:361886-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Wirówki laboratoryjne i akcesoria  
2019/S 147-361886**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 125-304870)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Uniwersytet Medyczny w Białymstoku  
ul. Jana Kilińskiego 1  
Białystok  
15-089  
Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych - Katarzyna Turkowicz

Tel.: +48 857485640

E-mail: [zampubl@umb.edu.pl](mailto:zampubl@umb.edu.pl)

Faks: +48 857485625

Kod NUTS: PL841

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.umb.edu.pl](http://www.umb.edu.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa aparatury medycznej z podziałem na 7 części.  
Numer referencyjny: AZP/261/D/32/TZ/CBI PLUS/7/2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

42931100

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa aparatury medycznej wraz z rozładunkiem, wniesieniem, zainstalowaniem, uruchomieniem i dostarczeniem instrukcji stanowiskowej oraz jej wdrożeniem z podziałem na 7 części:

Nr części Opis Ilość J.m.

1 Wyposażenie laboratorium hodowli komórkowych: wagi z jonizatorem 1 kpl.

- 2 Wyposażenie laboratorium hodowli komórkowych: mikroskop diagnostyczny 1 kpl.
- 3 Wyposażenie laboratorium hodowli komórkowych: wirówka z chłodzeniem 1 kpl.
- 4 Wyposażenie laboratorium hodowli komórkowych: mikrowirówka z chłodzeniem 1 kpl.
- 5 Wyposażenie laboratorium hodowli komórkowych: pehametr 1 kpl.
- 6 Wyposażenie laboratorium hodowli komórkowych: wibratom 1 kpl.
- 7 Wyposażenie laboratorium hodowli komórkowych: zamrażarki niskotemperaturowe 2 kpl.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/07/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 125-304870

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/08/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 14/08/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/08/2019

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 14/08/2019

Czas lokalny: 09:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**